

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

20 ФЕВРЯРЯ 1969
от

г. Кемерово

Газета № . . .

ПРЕМЬЕРА ТЕАТРА

Недавно новокузнецчане познакомились с новой работой драматического театра им. Серго Орджоникидзе — спектаклем «Я, бабушка, Илико и Илларион», поставленным по комедии лауреата премии им. Ленинского комсомола Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе.

Первыми зрителями были строители и монтажники Запсиба:

В главных ролях артисты Д. Арбенина и В. Александрова, В. Чистяков и М. Мармур. Поставил спектакль молодой режиссер Эдуард Агу. Это его первая работа в Новокузнецке. Оформил художник новосибирского театра «Красный факел» Роберт Акопов.

В. МЫТАРЕВ.